
ESTADO DE SERGIPE
cÂulna MUNICTpAL DE srRIRr-sE

Ata da 7' (sétima) Sessão da Câmara
Municipalde Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo nono dia do mês de março do ano de dois mil e

vinte e dois (2910312022) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (Vice-Presidente), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (1u secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), e os vereadores: Ilmar Passos Santos,
Jussikarlos Silva Andrade, e Tiago Santos de Oliveira.
Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao
Pequeno Expediente, concedendo a palavra à 1' secretária
Maria lzaneluza de Moura Mendonça, para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após, foi feita a leitura das

matérias que deram entrada nesta casa: Moção n" 0212022,
da autoria dos edis Edézio José de Moura, Claudemi
Santos Nunes, Maria lzaneuza de Moura Mendonça,
Almir de Oliveira Santoso llmar Passos Santos, Jackson
Martins Fontes, Jussikarlos Silva Andrade, Tiago Santos
de Oliveira e Jamisson dos. Santos Cruz; Indicação n" 07
de 29 de março de2022, da autoria da edil Maria lzaneuza
de Moura Mendonça; e Projeto de Lei n' 0312022 de 29 de
março de 2022 Cria Campanha Permanente de
orientação, prevenção e conscientização da Depressão,
Transtorno de Ansiedade e Síndrome do Pânico no
município de Siriri, da autoria do edil Jussikarlos Silva
Andrade. Em seguida, o senhor Presidente deu início ao
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Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo explanou sobre a importância do Projeto de Lei no

03, de sua autoria, que deu entrada neste dia, solicitando aos
nobres edis a apreciação e aprovação. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
agradeceu ao Gestor Municipal, ao Secretário Municipal de
Transportes, ao Deputado Estadual Adailton Martins, a sua
assessora Danielle e a toda sua família pelo apoio ao 1o

passeio da juventude, que foi realizado com sucesso.
Salientou sobre a importância da Indicação no 07 de autoria
da edil Maria Izaneuza de Moura Mendonça. Logo após, o
senhor Presidente deu início à Ordem do Dia, concedendo a
palavra à 1o Secretária Maria lzaneuza de Moura Mendonça,
a qual fez leitura da justificativa da Moção n' 0212022. Logo
após, retomando a palavra, o senhor Presidente colocou em
discussão e votação única: Moçã o n" 0212022, da autoria dos

edis Edézio José de Moura, Claudemi Santos Nunes,
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, Almir de Oliveira
Santos, Ilmar Passos Santos, Jackson Martins Fontes,
Jussikarlos Silva Andrade, Tiago Santos de Oliveira e

Jamisson dos Santos Cruz,, a qual, após discutida foi
aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após,

colocou em discussão e votação única: Pedido de
Providência no 01 de 22 de março de 2022, da autoria do
edil Tiago Santos de Oliveira, o qual, após discutido foi
aprovado por todos os vereadores presentes. Em seguida, o
senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo
a palavra à edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça, a

qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. A mesma parabenizou
ao edil Jussikarlos Silva Andrade pela autoria do Projeto de

Lei no 03 que deu entrada neste dia. Explanou sobre a
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importância da Indicação no 07, de sua autoria. Parabenizou
ao edil Claudemi Santos Nunes pelarealização do 1o passeio
da juventude. A edil finalizou sua fala informando a todos
que não estará presente na próxima sessão desta casa
legislativa, devido à viagem que fará à Brasília para
capacitação. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao
edil Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo solicitou ao Secretário Municipal de Obras que

entre em contato com a DESO, para que sejam tomadas as

providências necessárias quanto ao yazaÍneÍrto de água em
frente ao mercadinho 3 Irmãos. Solicitou à Gestão Municipal
que busque meios para efetuar pintura nas ruas do município.
Ressaltou sobre a importância da Indicação no 07 da autoria
da edil Maria Izaneuza de Moura Mendonça e parabenizou ao

edil Jussikarlos Silva Andrade pela autoria do Projeto de Lei
no 03 que deu entrada neste dia. Finalizou parabenizando à
comerciante Léia pela organização do evento que acontecerá
neste final de semana na cidade. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o
mesmo parabenizou à edil liIaÁa lzanetza de Moura
Mendonça pela Indicação no 07. Ressaltou sobre alagamento
nas localidades Coqueiro e Lagoa da Estrada em dias
chuvosos, solicitando ao Secretário Municipal de Obras que

busque solução pra esta problemática. Comentou sobre o
evento da Academia de Letras, Ciência e Artes de Siriri,
parabenizando aos organizadores. Parabenizou também à

comerciante Léia que realizarâ um evento neste final de

semana na cidade. O edil desejou sorte e competência à
Seleção de Futsal de Siriri que estreará no campeonato
sergipano de futsal contra a equipe de Lagarto. Finalizou sua
fala comentando sobre a Moção no 02, frisando que, de fato, é
preciso reconhecer e parabenizar à Dinho do CRB pelo
empenho de tanto tempo na trajetória do esporte do
município, o qual não mede esforços para levar adiante o
time liderado por ele. Por ordem de inscrição, concedeu a
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palavra ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo parabenizou à edil Maria lzaneuza
de Moura Mendonça pela Indicação no 07 e ao edil
Jussikarlos Silva Andrade pelo Projeto de Lei no 03, que
deram entrada neste dia. Parabenizou e agradeceu ao
Govemo Estadual, o qual efetuará construção da ponte que
liga o município de Siriri à Capela. Agradeceu aos edis pela
aprovação do Pedido de Providência no 01 de sua autoria.
Finalizou desejando boa sorte à Seleção de Futsal de Siriri na
estrei no campeonato sergipano de futsal. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o mesmo parabenizou ao edil Jussikarlos Silva
Andrade pela autoria do Projeto de Lei no 03 e ao edil Tiago
Santos de Oliveira pelo Pedido de Providência no 01

aprovado neste dia. O edil enfatizou que já apresentou
Indicação nesta casa legislativa solicitando a realizaçáo da
"Sexta Cultural" na cidade, frisando que seria um bom
incentivo e valorizaçáo ao comércio local e artistas do
município; relatou ainda que o ballet do município prestigiou
brilhantemente a "Sexta Cultural" de Nossa Senhora das
Dores; o edil solicitou à gestão que analise a possibilidade da
Indicação supracitada. Finalizou solicitando ao Secretário
Municipal de Obras que busque providências no tocante aos

transtornos em dias chuvosos na localidade Lagoa da Estrada.
Com a palavra, o senhor Presidente parabenizou ao edil
Jussikarlos Silva Andrade pelo Projeto de Lei n' 03 e à edil
Maria Izaneuza de Moura Mendonça pela Indicação no 07,
que deram entrada neste dia. Parabenizou ao edil Claudemi
Santos Nunes pela realização do 1o passeio da juventude.
Solicitou ao Secretário Municipal de Obras que efetue a troca
das lâmpadas queimadas dos postes no povoado Sabinópolis.
Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente declarou
encerrada a presente sessão e convocou os nobres pares para
o dia e à hora conforme o'Regimento Interno. Eu, Maria
lzaneuza de Moura Mendonça, 1' secretária desta casa,
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lavrei a presente ATA qúe será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.

/)/rr,; i^- ,,1t /L4v,-,,<"nÉzidnsa 
de úIoura

Presidente

<-
</

udemi Santos Nunes
Vice-Presidente

arla ne de our
1u Secretária

endon

Almir de Oliveira Santos
2o Secretário

Os vere S

ír-7-
I -. : l,t-


